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NIVEAU DES BOUTEILLES

ABREVIATIONS

Pour les bordelaises

Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou 
d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à partir du bas du bouchon. 
Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

L’abus de l’alcool est dangereux pour la santé. 
Consommez avec modération.

NIVEAUX 	
B.G. : Base Goulot	

T.L.B. : Très légèrement Basse	

H.E. : Haute Epaule	

M.E. : Mi-Epaule	

B. : Basse-Epaule	

V. : Vidange	

N. I. : Non inspecté	

N.M : Non millésimé

FORMATS	
IMP : Impériale 6 litres	

JERO : Jéroboam 5 litres*	

DMg : Double Magnum 3 litres	

Mag : Magnum 1.5 litre	

	 *en champagne 3 

litres.

ETIQUETTES-CAPSULES	
e.l.a. : Etiquette Légèrement Abîmée	

e.a. : Etiquette Abîmée	

e.t.a. : Etiquette Très Abîmée	

e.l.s. : Etiquette Légèrement Sale	

e.f.s. : Etiquette Fanée ou Sale	

e.t.h. : Etiquette Traces Humidité ou Tâchée	

s.e. : Sans Etiquette	

c.a. : Capsule Abîmée	

c.l.a. : Capsule légèrement Abîmée	

s.c. : Sans Capsule	

s.c. m. : Sans Collerette Millésime	

clm.a : Collerette Millésime Abimée

NOS BELLES ENCHÈRES DE  
DÉCEMBRE 2019 ET JANVIER 2020

UN ENSEMBLE ARMAND 
ROUSSEAU de  
Chambertin et  

Chambertin Clos de Beze  
(ADJUGÉ 91 000€)

BAGUE EN OR GRIFFÉE  
d'un diamant taille ancienne  

de 2,68 carats couleur H, Pureté SI2 
(ADJUGÉE 9 500€)

CHARLOTTE PERRIAND 
(1903-1999)
Banquette à lattes en 
acajou, garniture en 
velours bleu nuit.
(ADJUGÉ 7 500€)

JEAN-ETIENNE LIOTARD  
(Genève 1702-1789)

Portrait en buste  
de Jean II Maritz

Préempté par le Musée  
de l’Armée de l’Hôtel des 

Invalides  
(ADJUGÉ 85 000€)



Lot	 Q	 Dénomination	 Mill. 	 Estim / Lot 
		  Appellation ou Propriétaireles lots

1	 1	 B	 CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (Coffret)	 1983	 180	/	200
			   Moët & Chandon				  

2	 1	 B	 CHAMPAGNE DOM RUINART	 1975	 180	/	200
			   Ruinart				  

3	 1	 B	 CHAMPAGNE COLLECTION VASARELY (étui)	 1978	 120	/	130
			   Taittinger				  

4	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 1949	 120	/	130
			   Domaine de Mont Redon  (e.t.h. légères; clm.s. avec 1 accroc; c.s; état exceptionnel)			 

5	 1	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY LE CLOS	 2006	 250	/	270
			   Clos Rougeard		
	 1	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY LE CLOS	 2007			
			   Clos Rougeard				  

6	 3	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY LES POYEUX	 2007	 570	/	630
			   Clos Rougeard				  

7	 1	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY LES POYEUX	 2008	 310	/	330
			   Clos Rougeard				  
	 1	 B	 SAUMUR-CHAMPIGNY LES POYEUX	 2012		
			   Clos Rougeard			 

8	 1	 B	 SAUMUR BRÉZÉ	 2011	 280	/	300
			   Clos Rougeard				  
	 1	 B	 SAUMUR BRÉZÉ	 2012			
			   Clos Rougeard				  

9	 2	 B	 SAUMUR BRÉZÉ	 2013	 280	/	300
			   Clos Rougeard				  

10	 3	 B	 ARBOIS PUPILLIN	 2009	 600	/	660
			   Houillon-Overnoy				  

11	 2	 B	 VIN DE FRANCE CHENIN LES NOËLS DE MONTBENAULT	 2015	 220	/	240
			   Richard Leroy				  

12	 2	 B	 VIN DE FRANCE CHENIN LES ROULIERS	 2015	 180	/	200
			   Richard Leroy				  

13	 3	 B	 VIN JAUNE	 2007	 480	/	540
			   Jean-François Ganevat				  
	 1	 B	 VIN JAUNE	 2006		
			   Jean-François Ganevat				  
	 1	 B	 VIN JAUNE	 2005			
			   Jean-François Ganevat		

14	 1	 B	 CHARTREUSE VERTE VEP (Caisse Bois) 	 NM	 150	/	170
			   Pères Chartreux (100 Cl 54% mise en bouteille en 2018)			 

15	 1	 B	 CHARTREUSE JAUNE VEP  (Caisse Bois) 	 NM	 150	/	170
			   Pères Chartreux (100 Cl 42% mise en bouteille en 2018)			 

16	 1	 JERO	 GEVREY-CHAMBERTIN LES ÉVOCELLES	 2016	 180	/	200
			   Domaine des Tilleuls		

17	 6	 B	 VIN DE PAYS DE L'HÉRAULT Rouge	 2012	 540	/	600
			   La Grange des Pères 				  

18	 3	 B	 CÔTE RÔTIE LA SERÈNE NOIRE	 2012	 285	/	315
			   Gangloff				  

19	 1	 Mag	 CORNAS (e.l.a.)	 2011	 130	/	140
			   Clape					  

Très belle ensemble provenant d'une cave naturelle humide. Les bouteilles du domaine Armand 
Rousseau présentent des niveaux exceptionnels mais des étiquettes tachées, abimées voire très 
abimées (lots 20 à 54)	

20	 1	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) e.t.h. à e.a; clm.s.	 1989	 1100	/	1200
			   Armand Rousseau				  

21	 2	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h. à e.t.a.	 1995	 2000	/	2200
			   Armand Rousseau				  

22	 1	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) e.l.s.	 1995	 1000	/	1100
			   Armand Rousseau				  

23	 1	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) e.t.h. à e.t.a; clm.s. à clm.a.	 1995	 900	/	1000
			   Armand Rousseau				  

24	 2	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h. dont 1 e.a. et 1 e.q.i.	 1996	 2200	/	2400
			   Armand Rousseau			 

25	 2	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) e.t.a. à e.q.i; 1 clm.s; 1 clm.a.	 1996	 2000	/	2200
			   Armand Rousseau			 

26	 1	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h. à e.t.a.	 1998	 900	/	1000
			   Armand Rousseau				  

27	 3	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h. à e.t.a.	 1999	 3600	/	3900
			   Armand Rousseau				  

28	 5	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) e.t.h. à e.t.a; clm.s. à clm.a.	 1999	 5500	/	6000
			   Armand Rousseau				  

29	 5	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) e.t.h. à e.t.a; clm.s. à clm.a.	 2001	 5000	/	5500
			   Armand Rousseau				  

30	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru) e.t.h. à e.t.a; clm.s. 	 2001	 350	/	375
			   Armand Rousseau				  

31	 6	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h. à e.t.a.	 2002	 7200	/	8400
			   Armand Rousseau				  

32	 6	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) e.t.h. à e.t.a; 5 clm.s. à clm.a.	 2002	 6600	/	7200
			   Armand Rousseau				  

33	 6	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru) 	 2002	 2700	/	3000
			   Armand Rousseau (e.t.h. à e.t.a; clm.s. à clm.a.)		

34	 6	 B	 CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) e.t.h. à e.t.a; clm.s.	 2002	 1380	/	1500
			   Armand Rousseau				  

35	 3	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h. à e.t.a.	 2003	 2700	/	3000
			   Armand Rousseau				  

36	 3	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) e.t.h. à e.t.a; clm.s.	 2003	 2400	/	2700
			   Armand Rousseau				  

37	 2	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h. à e.a.	 2005	 2800	/	3200
			   Armand Rousseau				  

38	 3	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) e.t.h. dont 2 e.t.a; clm.s. à clm.a.	 2005	 3900	/	4200
			   Armand Rousseau				  
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		  Appellation ou Propriétaire

vente à 11h (LOTS 1 à 120)
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39	 3	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru) 	 2005	 1350	/	1500
			   Armand Rousseau (e.t.h. à e.t.a; 1 clm.s; 1 clm.a. partiellement lisible)				  

40	 3	 B	 CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) e.t.h. à e.t.a; 2 clm.s; 1 clm.a.	 2005	 825	/	900
			   Armand Rousseau				  

41	 3	 B	 RUCHOTTES CLOS DES RUCHOTTES (Grand Cru) 	 2005	 900	/	975
			   Armand Rousseau (e.t.h. à e.t.a; 2 clm.s. et 1 clm.a.)		

42	 2	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h. à e.t.a; 1 clm.s; 1 clm.a.	 2005	 480	/	520
			   Armand Rousseau				  

43	 1	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2007	 1000	/	1100
			   Armand Rousseau				  

44	 2	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.a.	 2010	 2800	/	3200
			   Armand Rousseau				  

45	 2	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru) e.t.a; clm.s.	 2010	 2600	/	3000
			   Armand Rousseau				  

46	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN CLOS ST JACQUES (1er Cru) e.t.h. à e.a; clm.s.	 2010	 900	/	1000
			   Armand Rousseau				  

47	 4	 B	 CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) e.t.h. à e.a; clm.s.	 2010	 1100	/	1200
			   Armand Rousseau				  

48	 3	 B	 RUCHOTTES CLOS DES RUCHOTTES (Grand Cru) 	 2010	 900	/	975
			   Armand Rousseau (e.t.h. à e.a; 2 clm.s. et 1 clm.a.)		

49	 5	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h. à e.a; clm.s.	 2010	 1200	/	1300
			   Armand Rousseau				  

50	 4	 B	 VOSNE-ROMANÉE LA GRANDE RUE (Grand Cru) 	 1984	 210	/	240
			   Lamarche (1 à 2,5; 2 à 3 et 1 à 4 cm; e.t.a. à e.q.i. fragiles; clm.s.)				  

51	 3	 B	 GRANDS-ÉCHÉZEAUX (Grand cru) e.q.i. fragiles; clm.s. dont 1 clm.a.	 1989	 300	/	330
			   Lamarche				  

52	 3	 B	 VOSNE-ROMANÉE LES SUCHOTS (1er Cru) 2 à 2,5 cm; e.l.s.	 1976	 150	/	165
			   Lamarche				  

53	 1	 B	 CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) 2,8 cm; e.t.h. légères	 1976	 160	/	180
			   Lamarche
	 1	 B	 VOSNE-ROMANÉE (e.l.a.)	 1976	
			   Lamarche			 
	 1	 B	 VOLNAY-CHAMPANS (1er Cru) e.t.h.	 1982			
			   Marquis d'Angerville				  

54	 2	 B	 ALOXE-CORTON (e.t.h. dont 1 e.l.a. et 1 e.t.a.)	 1988	 40	/	50
			   François Martenot		
	 1	 B	 MERCUREY CLOS DE MARCILLY (1er Cru) e.l.a; clm.a.	 1990			
			   Moillard				  

55	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR (e.l.s; 1 accroc léger bas de capsule)	 1985	 220	/	240
			   GCC1 Pauillac				  

56	 1	 B	 CHÂTEAU MARGAUX (B.G.+; e.t.h. à e.l.a.)	 1983	 260	/	280
			   GCC1 Margaux				  

57	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD	 1987	 230	/	250
			   GCC1 Pauillac (B.G.+; e.t.h. légères à e.l.a; bas de capsule abimée)			 

58	 1	 B	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD	 1984	 210	/	230
			   GCC1 Pauillac (B.G; e.t.h. à e.l.a; 1 accroc bas de capsule)			 

59	 1	 B	 CHÂTEAU CHEVAL BLANC	 1985	 230	/	250
			   GCC1A Saint-Emilion (e.t.h; capsule légèrement incurvée avec bouchon descendu de 5 mm)	 		

60	 1	 B	 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (H.E; e.t.h. à e.a; accrocs capsule)	 1950	 300	/	325
			   GCC1 Pauillac				  

61	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR (T.L.B.+; e.t.h. à e.a.)	 1950	 300	/	325
			   GCC1 Pauillac				  

lot 9
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62	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR (M.E.+; e.t.h. à e.a; c.a. côté)	 1950	 200	/	220
			   GCC1 Pauillac				  

63	 1	 B	 CHÂTEAU D'YQUEM (B.G.; e.t.h; légères)	 1986	 180	/	200
			   C1 Supérieur Sauternes				  

64	 1	 B	 CHÂTEAU D'YQUEM (B.G.+; e.t.h. à e.l.a; légères marques capsule)	 1986	 180	/	200
			   C1 Supérieur Sauternes				  

65	 1	 B	 CHÂTEAU D'YQUEM (B.G.+; e.t.h. à e.l.a; légères marques capsule)	 1986	 180	/	200
			   C1 Supérieur Sauternes				  

66	 1	 Mag	 CHÂTEAU CANON LA GAFFELIÈRE (e.l.s; c.a. côté)	 1986	 60	/	70
			   GCC1B Saint-Emilion				  

67	 1	 B	 LE PETIT CHEVAL	 2005	 300	/	330
			   GC Saint-Emilion			 
	 1	 B	 PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (e.l.s.)	 2005	
			   Margaux		
	 1	 B	 PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX (e.l.a.)	 2000		
			   Margaux				  

68	 2	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 accroc léger clm.)	 2003	 700	/	750
			   Château Rayas				  

69	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc	 2003	 280	/	300
			   Château Rayas				  
	 1	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge	 1999			
			   Château Fonsalette				  

70	 2	 B	 HERMITAGE LA CHAPELLE (Caisse Bois individuelle)	 2005	 170	/	190
			   Jaboulet Ainé				  

71	 3	 B	 HERMITAGE LA CHAPELLE	 2010	 360	/	390
			   Jaboulet Ainé				  

72	 3	 B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT	 2015	 240	/	270
			   CC Graves				  

73	 4	 B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT	 2014	 220	/	240
			   CC Graves				  

74	 6	 B	 CHÂTEAU TALBOT	 2010	 300	/	330
			   GCC4 Saint-Julien				  

75	 4	 B	 CHÂTEAU BEYCHEVELLE	 2011	 210	/	240
			   GCC4 Saint-Julien				  

76	 3	 B	 CHÂTEAU TROTTE VIEILLE	 2014	 110	/	130
			   GCC1B Saint-Emilion				  

77	 3	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET	 2004	 95	/	115
			   Haut-Médoc	
	 1	 B	 CHÂTEAU RABAUD-PROMIS	 2003			
			   CC1 Sauternes				  

78	 1	 B	 CLOS DE TART (Grand Cru) e.l.s.	 2004	 200	/	220
			   Mommessin				  

79	 1	 B	 CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) e.l.s.	 2002	 160	/	180
			   Domaine des Lambrays				  

80	 3	 B	 VOLNAY CLOS DES DUCS (1er Cru) 2 e.l.s. et 1 e.l.a.	 1999	 420	/	450
			   Marquis d'Angerville				  

81	 1	 B	 VOLNAY CHAMPANS (1er Cru)	 1999	 200	/	230
			   Marquis d'Angerville				  
	 1	 B	 VOLNAY FREMIETS (1er Cru) e.l.s.	 2002			
			   Marquis d'Angerville				  
	 1	 B	 BEAUNE LES PERRIÈRES (1er Cru) e.l.s.	 2005			
			   De Montille				  

82	 1	 B	 SAVIGNY-LES-BEAUNE LES SERPENTIÈRES (1er Cru)	 2005	 115	/	130
			   Simon Bize				  
	 2	 B	 ALOXE-CORTON LE SUCHOT (e.l.s.)	 2005	
			   Simon Bize				  

83	 3	 B	 BEAUNE BRESSANDES (1er Cru)	 2005	 90	/	105
			   Albert Morot				  

84	 3	 B	 POMMARD LES CHANLINS (1er Cru) e.l.s.	 2005	 105	/	120
			   Nicolas Rossignol				  

85	 2	 B	 POMMARD LES VIGNOTS (e.l.s.)	 2005	 50	/	60
			   Nicolas Rossignol				  

86	 2	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET CLOS DU CHÂTEAU DE LA MALTROYE MONOPOLE Rouge	 2005	 90	/	100
			   Château de la Maltroye (1 e.a.)			 

87	 1	 B	 MORGON CUVÉE 3,14 (e.l.s; capsule avec cire légèrement abimée)	 2005	 90	/	110
			   Jean Foillard				  
	 1	 B	 MORGON 	 2005			
			   Georges Descombes				  

88	 1	 Mag	 MORGON CÔTE DU PY	 2015	 50	/	60
			   Jean Foillard				  

89	 1	 B	 CHAMBERTIN (Grand Cru) e.a.	 2003	 1000	/	1200
			   Armand Rousseau				  

90	 1	 B	 PETRUS (B.G.+; e.t. légères à e.l.a.)	 1993	 1200	/	1300
			   Pomerol				  

91	 1	 B	 CHÂTEAU MARGAUX (e.a; c.c. côté)	 1986	 300	/	325
			   GCC1 Margaux				  

92	 1	 B	 CHÂTEAU D'YQUEM (e.l.s.)	 1996	 190	/	210
			   C1 Supérieur Sauternes				  

93	 1	 B	 CHÂTEAU D'YQUEM (e.l.s.)	 1997	 180	/	200
			   C1 Supérieur Sauternes				  

94	 1	 B	 CHÂTEAU PONTET CANET (quelques marques étiquette)	 2009	 140	/	150
			   GCC5 Pauillac				  

95	 2	 B	 CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU	 1995	 170	/	190
			   GCC2 Saint-Julien				  

96	 2	 B	 CHAMPAGNE COMTES DE CHAMPAGNE	 2006	 160	/	180
			   Taittinger				  

97	 1	 B	 CHAMPAGNE GRAND VIN DES PRINCES (Coffret)	 1992	 50	/	60
			   De Venoge				  

98	 4	 B	 CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (e.l.a.)	 1995	 260	/	300
			   GCC5 Pauillac				  

99	 1	 B	 LA MONDOTTE	 1997	 140	/	160
			   GCC1B Saint-Emilion			 
	 1	 B	 CHÂTEAU QUINAULT L'ENCLOS	 2003	
			   GCC Saint-Emilion		
	 1	 B	 VIRGINIE DE VALANDRAUD	 2009			
			   GC Saint-Emilion				  

100	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT CUVÉE HUGUES DE COULMET BLANC DE BLANCS	 NM	 90	/	110
			   Pierre Moncuit				  

101	 3	 B	 CHAMPAGNE BRUT (e.t.h.)	 NM	 50	/	60
			   Charles Heidsieck				  

102	 3	 B	 CHAMPAGNE GRAND BRUT (e.t.h.)	 NM	 60	/	70
			   Perrier-Jouët				  

103	 3	 B	 CHAMPAGNE BRUT ROYAL STAR	 NM	 40	/	50
			   Canard-Duchêne				  
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104	 3	 B	 CHAMPAGNE BRUT CUVÉE DES AMBASSADEURS (e.t.h. légères)	 NM	 30	/	40
			   Piper-Heidsieck				  

105	 6	 B	 CHAMPAGNE BRUT EXTRA (e.l.s.)	 NM	 75	/	90
			   Piper-Heidsieck				  

106	 3	 B	 CHAMPAGNE BRUT 	 NM	 30	/	40
			   Pommery & Greno				  

107	 12	 1/2 B	 MOULIN DE LA LAGUNE (Caisse Bois d'origine sale)	 2002	 75	/	90
			   Haut-Médoc				  

108	 2	 B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (e.l.s.)	 1996	 120	/	140
			   CC Graves				  

109	 12	 B	 CHÂTEAU RABAUD PROMIS (Caisse Bois d'origine) 	 1986	 360	/	400
			   CC1 Sauternes (3 B.G; e.l.s. dont 1 e.l.a; 4 c.a. bas de jupes)				  

110	 2	 B	 ERMITAGE LA PAVILLON	 1996	 160	/	180
			   Chapoutier				  

111	 1	 B	 CHAMPAGNE CUVÉE BELLE ÉPOQUE	 2007	 160	/	180
			   Perrier-Jouët	
	 1	 B	 CHAMPAGNE CUVÉE BELLE ÉPOQUE	 2004		
			   Perrier-Jouët				  

112	 1	 B	 CHAMPAGNE GRAND SIÈCLE (Coffret abimée)	 1990	 140	/	150
			   Laurent Perrier				  

113	 5	 B	 CHÂTEAU D'ARSAC (Caisse Bois de 6 remise à l'acquéreur)	 2012	 50	/	60
			   Margaux				  

114	 2	 B	 SAINT-JOSEPH LES OLIVIERS	 2017	 150	/	165
			   Gonon					  
	 1	 B	 SAINT-JOSEPH LES OLIVIERS	 2016		
			   Gonon				 

115	 2	 B	 CÔTE RÔTIE LA BELLE HÉLÈNE	 2013	 280	/	300
			   Michel & Stéphane Ogier				  

116	 1	 B	 MAZOYÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru)	 2006	 230	/	250
			   Dugat-Py				  

117	 6	 B	 BANDOL CAYENNE Rouge	 2015	 160	/	180
			   Château Salettes				  

118	 3	 B	 FLEURIE ABBAYE ROAD (1 capsule avec cire abimée)	 2016	 160	/	180
			   Marc Delienne		
	 3	 B	 FLEURIE ABBAYE ROAD 	 2015		
			   Marc Delienne				  

119	 1	 Mag	 POUILLY FUMÉ SILEX	 2014	 220	/	240
			   Dagueneau				  

120	 1	 Mag	 POUILLY FUMÉ SILEX	 2015	 210	/	230
			   Dagueneau
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143	 2	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) 	 2008	 2800	/	3000
			   Georges Roumier (1 accroc infime étiquette et 1 e.a.)			 

144	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) e.a.	 2009	 1600	/	1800
			   Georges Roumier				  

145	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) e.l.a.	 2010	 1700	/	1900
			   Georges Roumier				  

146	 1	 B	 MUSIGNY (Grand Cru) e.a.	 2007	 4000	/	4500
			   Georges Roumier				  

147	 2	 Mag	 CHAMPAGNE BRUT RÉSERVE BLANC DE BLANCS (e.a.)	 NM	 100	/	120
			   De Sousa				  

148	 12	 B	 CÔTE RÔTIE (1 à 3 cm; e.l.s; 1 accroc clm.)	 1987	 450	/	500
			   Guigal		

149	 12	 B	 CÔTE RÔTIE (4 clm. plissées; 1 accroc clm.)	 1993	 380	/	420
			   Guigal				  

150	 6	 B	 CÔTE RÔTIE CHÂTEAU D'AMPUIS	 1996	 420	/	480
			   Guigal				  

151	 12	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge	 1989	 75	/	90
			   Guigal (3 à 3 cm; 3 e.t.h; 1 e.a; 1 e.t.a; 1 clm.a; 4 c.s. à  c.c; 4 légèrement suintantes)			 

152	 12	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge	 1998	 90	/	110
			   Guigal	

153	 12	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge	 1998	 90	/	110
			   Guigal				  

154	 12	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge	 1998	 90	/	110
			   Guigal

155	 6	 B	 CÔTES DU RHÔNE Blanc 	 1998	 45	/	55
			   Guigal				  

121	 1	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru)	 2008	 1000	/	1100
			   Armand Rousseau				  

122	 1	 B	 CHAMBERTIN CLOS DE BÈZE (Grand Cru)	 2008	 1000	/	1100
			   Armand Rousseau				  

123	 2	 B	 MEURSAULT-PERRIÈRES (1er Cru)	 2014	 340	/	380
			   Vincent Dancer				  

124	 1	 B	 MEURSAULT-PERRIÈRES (1er Cru)	 2016	 50	/	60
			   Michelot				  

125	 3	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LA ROMANÉE (1er Cru)	 2014	 300	/	330
			   Vincent Dancer				  

126	 1	 Mag	 CHABLIS LA FOREST (1er Cru) capsule avec cire abimée	 2005	 150	/	170
			   Vincent Dauvissat				  

127	 1	 Mag	 CHABLIS LA FOREST (1er Cru) capsule avec cire abimée	 2012	 120	/	140
			   Vincent Dauvissat				  

128	 1	 Mag	 CHABLIS LA FOREST (1er Cru) capsule avec cire légèrement abimée	 2014	 130	/	150
			   Vincent Dauvissat				  

129	 1	 Mag	 CHABLIS LA FOREST (1er Cru) capsule avec cire abimée	 2015	 120	/	140
			   Vincent Dauvissat				  

130	 1	 Mag	 NUITS-ST-GEORGES CLOS DE LA MARÉCHALE (1er Cru)	 2015	 160	/	180
			   Jacques-Frédéric Mugnier				  

131	 1	 Mag	 CHAMBOLLE-MUSIGNY AUX BEAUX BRUNS	 2015	 70	/	80
			   Jean-Charles Rion				  

132	 2	 B	 VOSNE-ROMANÉE	 2016	 300	/	330
			   Emmanuel Rouget				  

133	 3	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST-JACQUES (1erCru) e.l.s.	 2009	 150	/	165
			   Harmand-Geoffroy				  

134	 6	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST-JACQUES (1er Cru) 4 e.t.h. légères	 2010	 300	/	330
			   Harmand-Geoffroy				  

135	 6	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LES CHAMPEAUX (1er Cru) 	 2010	 300	/	330
			   Harmand-Geoffroy				  

136	 3	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LA PERRIÈRE (1erCru) 2 e.l.a.	 2010	 135	/	150
			   Harmand-Geoffroy				  

137	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LES CHAMPEAUX (1er Cru) clm.s.	 2009	 140	/	160
			   Harmand-Geoffroy				  
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LA BOSSIÈRE (1er Cru) e.l.s; clm.a.	 2012			
			   Harmand-Geoffroy				  

138	 3	 B	 MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h. légères; clm.s. 	 2010	 300	/	330
			   Harmand-Geoffroy				  

139	 1	 B	 MOREY-ST DENIS CLOS DE LA BUSSIÈRE (1er Cru) e.a.	 2006	 270	/	300
			   Georges Roumier				  
	 1	 B	 MOREY-ST DENIS CLOS DE LA BUSSIÈRE (1er Cru)	 2008			
			   Georges Roumier				  

140	 1	 B	 CHARMES-CHAMBERTIN AUX MAZOYÈRES (Grand Cru)	 2008	 250	/	270
			   Christophe Roumier (quelques marques étiquette avec 1 accroc léger)	 			 

141	 1	 B	 BONNES-MARES (Grand Cru) e.l.a.	 2007	 700	/	750
			   Georges Roumier				  

142	 1	 B	 BONNES-MARES (Grand Cru) 1 accroc infime étiquette	 2009	 900	/	1000
			   Georges Roumier				  
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156	 12	 B	 CHÂTEAU RESPIDE MÉDEVILLE Blanc 	 1986	 120	/	150
			   Graves (4 B.G; 2 B.G; 2 H.E.+; 1 H.E; 3 e.l.a.)				  

157	 6	 B	 BUZET VIEILLES VIGNES	 1998	 75	/	90
			   Baron d'Ardeuil				  
	 5	 B	 BANDOL Rosé	 1996			
			   Domaine Tempier				  

158	 1	 B	 CHAMBERTIN (e.a.)	 1995	 1100	/	1200
			   Armand Rousseau				  

159	 1	 B	 CHÂTEAU CHALON (e.l.a.)	 1989	 120	/	130
			   Macle					  

160	 1	 B	 CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (2 cm; e.l.s. avec 1 accroc léger)	 1971	 220	/	240
			   Moët & Chandon				  

161	 1	 B	 CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (Caisse Bois)	 1976	 220	/	240
			   Moët & Chandon				  

162	 1	 Mag	 CHAMPAGNE BRUT (étui)	 NM	 50	/	60
			   Ruinart				  

163	 1	 Mag	 CHAMPAGNE MUMM DE CRAMANT BRUT Blanc de Blancs (5 cm)	 NM	 60	/	75
			   Mumm				  
	 1	 Mag	 CHÂTEAU DE VIENS (Caisse Bois) H.E; e.l.a.	 1988			
			   Côtes de Bourg				  
	 1	 B	 POMMARD (3 cm)	 1985			
			   Derats-Dumay				  

164	 1	 B	 HERMITAGE Rouge	 2007	 180	/	200
			   Jean-Louis Chave				  

165	 3	 B	 L'HERMITAGE Rouge	 2009	 840	/	900
			   Jean-Louis Chave				  

166	 3	 B	 L'HERMITAGE Rouge	 2010	 900	/	1000
			   Jean-Louis Chave				  

167	 3	 B	 L'HERMITAGE Blanc	 2012	 390	/	420
			   Jean-Louis Chave				  

168	 3	 B	 L'HERMITAGE Blanc	 2013	 360	/	390
			   Jean-Louis Chave				  

169	 2	 B	 L'HERMITAGE Blanc	 2014	 240	/	260
			   Jean-Louis Chave				  

170	 3	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE	 2010	 320	/	350
			   Henri Bonneau				  

171	 3	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE	 2010	 320	/	350
			   Henri Bonneau				  

172	 3	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE MARIE BEURRIER	 2005	 480	/	540
			   Henri Bonneau				  

173	 3	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE MARIE BEURRIER	 2008	 400	/	430
			   Henri Bonneau				  

174	 3	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE MARIE BEURRIER	 2010	 510	/	570
			   Henri Bonneau				  

175	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DES CÉLESTINS	 2007	 275	/	300
			   Henri Bonneau				  

176	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DES CÉLESTINS	 2009	 260	/	280
			   Henri Bonneau				  

177	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DES CÉLESTINS	 2010	 350	/	375
			   Henri Bonneau				  

178	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2000	 400	/	450
			   Château Rayas				  

179	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2005	 500	/	550
			   Château Rayas				  

180	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2006	 380	/	420
			   Château Rayas				  

181	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2008	 380	/	420
			   Château Rayas				  

182	 4	 B	 CÔTES DU RHÔNE LA PIALADE	 2010	 280	/	320
			   Emmanuel Reynaud				  

183	 3	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge	 2006	 360	/	390
			   Château de Fonsalette				  

184	 3	 B	 VACQUEYRAS	 2009	 180	/	210
			   Château des Tours				  

185	 2	 B	 CÔTES DU JURA LES VIGNES DE MON PÈRE	 2002	 480	/	520
			   Jean-François Ganevat				  

186	 3	 B	 CÔTES DU JURA SOUS LA ROCHE	 2014	 150	/	165
			   Jean-François Ganevat				  

187	 3	 B	 CÔTES DU JURA CHALASSES MARNES BLEUES	 2013	 180	/	210
			   Jean-François Ganevat				  

188	 3	 B	 CÔTES DU JURA OREGANE	 2011	 130	/	150
			   Jean-François Ganevat				  

189	 3	 B	 CÔTES DU JURA CHAMOIS DU PARADIS	 2013	 135	/	150
			   Jean-François Ganevat				  

190	 3	 B	 CÔTES DU JURA CHALASSES VIEILLES VIGNES	 2012	 160	/	180
			   Jean-François Ganevat				  

191	 5	 B	 CÔTE RÔTIE LA SERÈNE NOIRE	 2016	 500	/	550
			   Gangloff				  

192	 1	 B	 CÔTE RÔTIE LA SERÈNE NOIRE	 2014	 320	/	350
			   Gangloff				  
	 2	 B	 CÔTE RÔTIE LA BARBARINE	 2015		
			   Gangloff				  
	 1	 B	 SAINT-JOSEPH	 2016			
			   Gangloff				  

193	 3	 B	 SAINT-JOSEPH	 2015	 150	/	165
			   Jean-Louis Chave				  

194	 3	 B	 SAINT-JOSEPH	 2016	 135	/	150
			   Jean-Louis Chave				  

195	 3	 Mag	 CORNAS	 2006	 420	/	450
			   Clape			

196	 3	 Mag	 CORNAS	 2007	 420	/	450
			   Clape				 

197	 3	 Mag	 CORNAS	 2008	 360	/	390
			   Clape				 

198	 3	 Mag	 CORNAS	 2009	 540	/	600
			   Clape					  

199	 3	 B	 CORNAS	 2010	 375	/	450
			   Clape					  

200	 3	 Mag	 CORNAS	 2011	 390	/	420
			   Clape					  

201	 3	 Mag	 CORNAS	 2012	 420	/	450
			   Clape					  
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202	 3	 Mag	 CORNAS	 2013	 390	/	420
			   Clape				 

203	 3	 Mag	 CORNAS	 2014	 330	/	360
			   Clape				 

204	 6	 B	 CORNAS	 2015	 540	/	600
			   Clape					  

205	 6	 B	 CORNAS RENAISSANCE	 2015	 240	/	270
			   Clape					  

206	 6	 B	 CORNAS RENAISSANCE	 2016	 240	/	270
			   Clape					  

207	 3	 B	 SAINT-PERAY	 2015	 75	/	90
			   Clape				 

208	 3	 B	 SAINT-PERAY	 2016	 75	/	90
			   Clape				 

209	 6	 B	 CÔTES DU RHÔNE	 2015	 90	/	110
			   Clape				 

210	 4	 B	 CÔTES DU RHÔNE	 2016	 60	/	75
			   Clape					  

211	 1	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2010	 80	/	90
			   Charvin				  

212	 3	 B	 HERMITAGE LA CHAPELLE (1 e.l.a.)	 1995	 195	/	225
			   Jaboulet Ainé				  

213	 2	 B	 HERMITAGE LA CHAPELLE	 1999	 150	/	170
			   Jaboulet Ainé				  

214	 2	 B	 HERMITAGE LA CHAPELLE (e.t.h. légères)	 2000	 140	/	160
			   Jaboulet Ainé				  

215	 1	 JERO	 CROZES-HERMITAGE Rouge (Caisse Bois)	 2015	 110	/	130
			   Graillot				  

216	 1	 JERO	 CROZES-HERMITAGE CLOS DES GRIVES Rouge (Caisse Bois)	 2015	 160	/	180
			   Combier				  

217	 1	 B	 SAINT-JOSEPH LA SENSONNE	 2009	 80	/	100
			   Coursodon				  
	 1	 B	 CÔTES DU RHÔNE COUDOULET	 2009			
			   Château de Beaucastel				  
	 1	 B	 VIN DE FRANCE LES ROULIERS	 NM			
			   Henri Bonneau				  

218	 5	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2015	 150	/	175
			   Domaine le Vieux Donjon				  

219	 3	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 e.t. légères)	 2015	 180	/	210
			   Domaine le Vieux Donjon				  

220	 1	 JERO	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2015	 150	/	170
			   Domaine le Vieux Donjon				  

221	 3	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge 	 2016	 180	/	210
			   Domaine le Vieux Donjon				  

222	 1	 JERO	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2016	 150	/	170
			   Domaine le Vieux Donjon

223	 1	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE TÉLÉGRAMME Rouge	 2016	 50	/	60
			   Brunier - Vieux Télégraphe

224	 1	 Mag	 VIN DE PAYS DE L'HÉRAULT Rouge	 2010	 230	/	250
			   La Grange des Pères

225	 1	 Mag	 VIN DE PAYS DE L'HÉRAULT Blanc	 2010	 350	/	375
			   La Grange des Pères
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226	 1	 JERO	 MORGON CÔTE DU PY JAMES	 2015	 80	/	100
			   Jean-Marc Burgaud

227	 1	 JERO	 MORGON DELYS 	 2015	 75	/	90
			   Daniel Bouland	

228	 1	 JERO	 MORGON DELYS 	 2017	 75	/	90
			   Daniel Bouland

229	 1	 JERO	 FLEURIE CUVÉE VIEILLES VIGNES LE CLOS	 2015	 110	/	130
			   Jean-Louis Dutraive

230	 1	 JERO	 MORGON 	 2015	 110	/	130
			   Marcel Lapierre

231	 1	 Mag	 MORGON 	 2016	 50	/	60
			   Marcel Lapierre		

232	 1	 Mag	 MORGON DELYS 	 2016	 30	/	40
			   Daniel Bouland		

233	 2	 Mag	 MORGON DELYS 	 2017	 90	/	105
			   Daniel Bouland			 
	 1	 Mag	 CHIROUBLES CHATENAY	 2017
			   Daniel Bouland

234	 3	 Mag	 MORGON CORCELETTE 	 2017	 90	/	105
			   Daniel Bouland

235	 1	 Mag	 FLEURIE	 2016	 80	/	90
			   Yvon Métras

236	 1	 Mag	 FLEURIE GRETA GARBO	 2016	 45	/	55
			   Marc Delienne

237	 1	 JERO	 FLEURIE AVALANCHE DE PRINTEMPS	 2016	 100	/	120
			   Marc Delienne

238	 1	 JERO	 MONDEUSE 	 2015	 50	/	60
			   Vignoble de la Pierre			 

239	 1	 JERO	 MONDEUSE 	 2016	 50	/	60
			   Vignoble de la Pierre		

240	 1	 JERO	 MONDEUSE	 2015	 60	/	75
			   Cellier de la Baraterie		

241	 1	 JERO	 ARBIN MONDEUSE AVALANCHE (étui)	 2015	 60	/	75
			   Fabien Trosset		

242	 4	 B	 ARBIN MONDEUSE AVALANCHE	 2015	 70	/	85
			   Fabien Trosset
	 2	 B	 ARBIN MONDEUSE AVALANCHE	 2014
			   Fabien Trosset

243	 6	 B	 ARBIN MONDEUSE HARMONIE	 2014	 70	/	85
			   Les Fils de Charles Trosset

244	 3	 Mag	 ARBIN MONDEUSE AVALANCHE	 2014	 70	/	85
			   Fabien Trosset	

245	 3	 Mag	 ARBIN MONDEUSE AVALANCHE	 2015	 75	/	90
			   Fabien Trosset	

246	 1	 Mag	 ARBIN MONDEUSE AVALANCHE (capsule avec cire abimée)	 2016	 25	/	30
			   Fabien Trosset

247	 6	 B	 ARBIN MONDEUSE CONFIDENTIEL	 2014	 90	/	110
			   Les Fils de Charles Trosset

248	 3	 Mag	 ARBIN MONDEUSE CONFIDENTIEL	 2014	 90	/	110
			   Les Fils de Charles Trosset

249	 6	 B	 ARBIN MONDEUSE CONFIDENTIEL	 2015	 90	/	110
			   Les Fils de Charles Trosset				  
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250	 3	 Mag	 ARBIN MONDEUSE CONFIDENTIEL (1 e.l.s; 2 clm.s.)	 2015	 90	/	110
			   Les Fils de Charles Trosset				  

251	 3	 Mag	 ARBIN MONDEUSE HARMONIE	 2015	 75	/	90
			   Les Fils de Charles Trosset				  

252	 6	 B	 ARBIN MONDEUSE CONFIDENTIEL	 2016	 90	/	110
			   Les Fils de Charles Trosset				  

253	 3	 Mag	 FLEURIE	 2015	 240	/	270
			   Yvon Métras				  

254	 6	 B	 CONDRIEU (4 e.l.a.)	 1992	 100	/	120
			   Guigal				  

255	 6	 B	 CONDRIEU (2 e.l.s; 2 e.l.a.)	 1993	 100	/	120
			   Guigal		

256	 12	 B	 CÔTES DU RHÔNE Blanc	 1999	 90	/	110
			   Guigal				  

257	 12	 B	 CÔTES DU RHÔNE Blanc	 2000	 90	/	110
			   Guigal	

258	 12	 B	 CÔTES DU RHÔNE Blanc	 2000	 90	/	110
			   Guigal			 

259	 3	 B	 NUITS-ST-GEORGES LES VAUCRAINS (1er Cru) 	 1967	 110	/	130
			   Misserey & Frère (1 à 4,5; 1 à 5 et 1 à 5,5 cm; 1 e.l.a; capsules bosselées)				  

260	 3	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN (2 à 2,8 et 1 à 3,5 cm; e.t.h. dont 2 e.a.)	 1972	 60	/	75
			   Bouchot-Ludot				  

261	 3	 B	 RICHEBOURG (Grand Cru) 	 1985	 420	/	450
			   Remoissenet (1 à 3,5; 1 à 4,3 et 1 à 5 cm; e.t.h; clm.s. légères; c.s. à c.c. légères)		

262	 12	 B	 CHÂTEAU RESPIDE Blanc (1 B.G; 3 T.L.B; e.t.h. légères dont 2 e.l.a.)	 1989	 120	/	140
			   Graves				  

263	 12	 B	 DOMAINE DES JUSTICES Blanc	 2003	 75	/	90
			   Bordeaux 				  

264	 12	 B	 DOMAINE DES JUSTICES Blanc	 2003	 75	/	90
			   Bordeaux 			 

 
 
		  Bouteilles non expertisées à la clôture du catalogue (lots 265 à 299)	

265	 2	 B	 CHÂTEAU CALON SÉGUR	 2014	 110	/	120
			   GCC3 Saint-Estephe				  

266	 1	 B	 CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE	 2015	 110	/	120
			   GCC2 Pauillac				  

267	 1	 Mag	 CHÂTEAU MONTROSE	 2015	 180	/	200
			   GCC2 Saint-Estephe				  

268	 12	 B	 CHÂTEAU CLINET (Caisse Bois d'origine)	 2008	 600	/	660
			   Pomerol				  

269	 6	 Mag	 CHÂTEAU MARQUIS DE TERME (Caisse Bois d'origine)	 2012	 270	/	300
			   GCC4 Margaux				  

270	 12	 B	 CHÂTEAU LANGOA BARTON (Caisse Bois d'origine)	 2009	 420	/	480
			   GCC3 Saint-Julien				  

271	 6	 B	 CHÂTEAU CLINET (Caisse Bois d'origine)	 2012	 300	/	330
			   Pomerol				  

272	 1	 B	 CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION	 2009	 400	/	450
			   CC Graves				  

273	 6	 B	 CHÂTEAU SAINT-PIERRE (Caisse Bois d'origine)	 2015	 210	/	240
			   GCC4 Saint-Julien				  

274	 6	 B	 CHÂTEAU SAINT-PIERRE (Caisse Bois d'origine)	 2015	 210	/	240
			   GCC4 Saint-Julien				  

275	 3	 B	 CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE 	 2015	 160	/	180
			   GCC1B Saint-Emilion				  

276	 3	 B	 CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (1 e.l.s.)	 2015	 160	/	180
			   GCC1B Saint-Emilion				  

277	 1	 Mag	 CHÂTEAU LA COUSPAUDE	 2008	 50	/	60
			   GCC Saint-Emilion				  

278	 1	 Mag	 CHÂTEAU LA COUSPAUDE	 2008	 50	/	60
			   GCC Saint-Emilion				  

279	 1	 B	 CHÂTEAU CHEVAL BLANC	 2000	 550	/	600
			   GCC1A Saint-Emilion				  

280	 2	 B	 CHÂTEAU PAPE CLÉMENT	 2014	 110	/	120
			   CC Graves				  

281	 1	 B	 CHÂTEAU MONTROSE	 2010	 130	/	140
			   GCC2 Saint-Estephe				  

282	 1	 B	 CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL	 2005	 110	/	120
			   GCC2 Saint-Estephe				  

283	 3	 B	 CHÂTEAU LAGRANGE	 2009	 120	/	135
			   GCC3 Saint-Julien				  

284	 3	 B	 CHÂTEAU LAGRANGE	 2009	 120	/	135
			   GCC3 Saint-Julien				  

285	 1	 B	 CHAMPAGNE LA GRANDE DAME (Coffret)	 2008	 80	/	90
			   Veuve Clicquot				  

286	 1	 Mag	 CHAMPAGNE RARE	 1998	 180	/	200
			   Piper-Heidsieck				  

287	 1	 B	 CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON ROSÉ	 2003	 160	/	180
			   Moët & Chandon				  

288	 2	 B	 CHAMPAGNE CUVÉE BELLE ÉPOQUE	 2004	 160	/	180
			   Perrier-Jouët				  

289	 1	 Mag	 CHAMPAGNE CUVÉE WILLIAM DEUTZ	 2007	 150	/	170
			   Deutz				 

290	 1	 Mag	 CHAMPAGNE CUVÉE WILLIAM DEUTZ	 2007	 150	/	170
			   Deutz				 

291	 1	 Mag	 CHAMPAGNE CUVÉE WILLIAM DEUTZ	 2007	 150	/	170
			   Deutz					  

292	 3	 B	 CHAMPAGNE PALMES D'OR	 2008	 135	/	150
			   Nicolas Feuillatte				  

293	 2	 B	 CHAMPAGNE PALMES D'OR	 2008	 90	/	100
			   Nicolas Feuillatte				  

294	 2	 B	 CHAMPAGNE PALMES D'OR	 2008	 90	/	100
			   Nicolas Feuillatte				  

295	 1	 B	 ERMITAGE EX VOTO Blanc	 2015	 110	/	120
			   Guigal			 
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296	 1	 B	 CÔTE RÔTIE LA LANDONNE	 2014	 180	/	200
			   Guigal				  

297	 1	 Mag	 MADIRAN LA TYRE	 2005	 140	/	150
			   Montus-Alain Brumont				  

298	 1	 B	 COGNAC GRANDE CHAMPAGNE 15 ANS D'ÂGE (Coffret)	 NM	 60	/	70
			   Frapin					  

299	 1	 B	 COGNAC GRANDE CHAMPAGNE 25 ANS D'ÂGE (Coffret)	 1988	 80	/	100
			   Frapin					  

300	 3	 Mag	 MORGON 	 2015	 140	/	160
			   Marcel Lapierre				  

301	 3	 B	 MORGON CÔTE DU PY	 2016	 75	/	90
			   Jean Foillard				  

302	 5	 B	 MORGON LE CLOS DE LYS	 2016	 100	/	120
			   Chamonard				  

303	 6	 B	 MORGON COTE DU PY	 2015	 120	/	140
			   Jean-Claude Desvignes				  

304	 2	 B	 SAVENNIÈRES FIDÈS 	 2013	 160	/	180
			   Eric Morgat				  
	 2	 B	 SAVENNIÈRES FIDÈS 	 2012			
			   Eric Morgat				  
	 2	 B	 ANJOU LITUS	 2012			
			   Eric Morgat				  

305	 3	 B	 CÔTE RÔTIE LA BARBARINE	 2012	 225	/	255
			   Gangloff				  

306	 3	 B	 CÔTE RÔTIE LA BARBARINE	 2014	 195	/	225
			   Gangloff				  

307	 3	 B	 L'HERMITAGE Blanc	 2013	 360	/	390
			   Jean-Louis Chave				  

308	 2	 B	 L'HERMITAGE Blanc	 2015	 320	/	360
			   Jean-Louis Chave				  

309	 3	 B	 CORNAS (1 e.l.a. et 1 e.a.)	 2011	 180	/	210
			   Clape				 

310	 3	 B	 CORNAS 	 2013	 180	/	210
			   Clape					  

311	 6	 B	 CORNAS	 2013	 360	/	420
			   Clape					  

312	 6	 B	 CORNAS	 2014	 330	/	360
			   Clape				 

313	 6	 B	 SAINT-PERAY	 2016	 150	/	175
			   Clape				 

314	 6	 B	 SAINT-PERAY	 2017	 150	/	175
			   Clape					  

315	 6	 B	 VIN DE FRANCE LE VIN DES AMIS	 2017	 120	/	140
			   Clape					  

316	 8	 B	 VIN DE FRANCE LE VIN DES AMIS	 2016	 180	/	210
			   Clape			
	 1	 B	 VIN DE FRANCE LE VIN DES AMIS	 2014			
			   Clape					  

317	 3	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2012	 180	/	210
			   Clos des Papes				  

318	 6	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois d'origine)	 2013	 280	/	320
			   Clos des Papes				  

lot 305
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319	 7	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2013	 180	/	210
			   Jerôme Gradassi				  

320	 2	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2011	 130	/	150
			   Eddie Féraud & Fils				  
	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE RAISINS BLEUS	 2012			
			   Eddie Féraud & Fils				  
	 3	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge	 2011			
			   Château Mont Thabor				  

321	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE LES VIEILLES VIGNES	 2011	 75	/	90
			   Domaine de Villeneuve				  
	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE LES VIEILLES VIGNES	 2009			
			   Domaine de Villeneuve				  
	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE (e.l.a.)	 2003			
			   Clos Saint Jean				  

322	 1	 Mag	 FAUGÈRES TRANSHUMANCE	 2009	 45	/	55
			   Pierre Gaillard				  
	 1	 Mag	 LUBÉRON N°1	 2006			
			   Domaine de Marie				  

323	 6	 B	 ARBIN MONDEUSE AVALANCHE	 2014	 70	/	85
			   Fabien Trosset				  

324	 4	 B	 ARBIN MONDEUSE AVALANCHE	 2014	 50	/	60
			   Fabien Trosset				  

325	 6	 B	 ARBIN MONDEUSE AVALANCHE	 2015	 75	/	90
			   Fabien Trosset				  

326	 6	 B	 ARBIN MONDEUSE AVALANCHE	 2015	 75	/	90
			   Fabien Trosset				  

327	 3	 Mag	 ARBIN MONDEUSE AVALANCHE	 2015	 75	/	90
			   Fabien Trosset				  

328	 6	 B	 MONDEUSE CRU ST JEAN DE LA PORTE	 2015	 75	/	90
			   Cellier de la Baraterie				  

329	 6	 B	 ARBIN MONDEUSE	 2015	 60	/	75
			   Cellier de la Baraterie				  

330	 5	 B	 CÔTE RÔTIE (e.t.h. à e.a.)	 2009	 130	/	150
			   Paul Clusel		
	 1	 B	 CÔTE RÔTIE (e.l.a.)	 2010			
			   Paul Clusel				  

331	 12	 B	 HAUTES CÔTES DE NUITS LES GENÉVRIÈRES (4 e.l.a. et 3 e.a.)	 1996	 90	/	110
			   Château de Villars Fontaine				  

332	 12	 B	 HAUTES CÔTES DE NUITS LES GENÉVRIÈRES (2 e.l.a. et 2 e.a.)	 1996	 90	/	110
			   Château de Villars Fontaine				  

333	 12	 B	 HAUTES CÔTES DE NUITS LES GENÉVRIÈRES (6 e.l.a.)	 1996	 90	/	110
			   Château de Villars Fontaine				  

334	 12	 B	 HAUTES CÔTES DE NUITS LES GENÉVRIÈRES (5 e.l.a. et 2 e.a.)	 1996	 90	/	110
			   Château de Villars Fontaine				  

335	 12	 B	 HAUTES CÔTES DE NUITS LES GENÉVRIÈRES (2 e.l.a. et 4 e.a.)	 1996	 90	/	110
			   Château de Villars Fontaine				  

336	 12	 B	 HAUTES CÔTES DE NUITS LES GENÉVRIÈRES (4 e.l.a. et 2 e.a.)	 1996	 90	/	110
			   Château de Villars Fontaine				  

337	 9	 B	 HAUTES CÔTES DE NUITS LES GENÉVRIÈRES (1 e.t.h; 2 e.a.)	 1996	 90	/	110
			   Château de Villars Fontaine				  
	 3	 B	 HAUTES CÔTES DE NUITS LES GENÉVRIÈRES 	 1998	 90	/	110
			   Château de Villars Fontaine				  

338	 6	 B	 BOURGOGNE CUVÉE DE NOBLE SOUCHE	 2014	 140	/	160
			   Denis Mortet				  

339	 5	 B	 PULIGNY-MONTRACHET LES PERRIÈRES (1er Cru)	 2009	 250	/	275
			   Louis Carillon & Fils				  

340	 6	 B	 CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (Caisse Bois d'origine)	 2008	 180	/	210
			   Pomerol				  

341	 6	 B	 CHÂTEAU FEYTIT-CLINET (Caisse Bois de 12 remise à l'acquéreur)	 2010	 270	/	300
			   Pomerol				  

342	 6	 B	 CHÂTEAU LARCIS DUCASSE (Caisse Bois d'origine)	 2006	 210	/	240
			   GCC1B Saint-Emilion				  

343	 6	 B	 CHÂTEAU LARCIS DUCASSE (Caisse Bois de 12 remise à l'acquéreur)	 2007	 160	/	180
			   GCC1B Saint-Emilion				  

344	 6	 B	 CHÂTEAU LARCIS DUCASSE (Caisse Bois d'origine)	 2008	 240	/	270
			   GCC1B Saint-Emilion				  

345	 6	 B	 CHÂTEAU BELLEVUE (Caisse Bois d'origine)	 2001	 140	/	160
			   GCC Saint-Emilion				  

346	 6	 B	 CHÂTEAU BELLEVUE 	 2002	 140	/	160
			   GCC Saint-Emilion				  

347	 6	 B	 CHÂTEAU BELLEVUE (Caisse Bois de 12 remise à l'acquéreur)	 2003	 140	/	160
			   GCC Saint-Emilion				  

348	 12	 B	 CHÂTEAU BELLEVUE (Caisse Bois d'origine)	 2005	 540	/	600
			   GCC Saint-Emilion				  

349	 6	 B	 CHÂTEAU BELLEVUE (Caisse Bois d'origine)	 2006	 160	/	180
			   GCC Saint-Emilion				  

350	 4	 B	 CHÂTEAU RAUZAN SÉGLA (Caisse Bois de 6 remise à l'acquéreur)	 2009	 280	/	320
			   GCC2 Margaux				  

351	 6	 B	 CLOS DES QUATRE VENTS (Caisse Bois d'origine)	 2008	 100	/	120
			   Margaux				  

352	 6	 B	 CHÂTEAU PUYGUERAUD	 2006	 40	/	50
			   Bordeaux Cötes de Francs				  

353	 6	 B	 CHÂTEAU PUYGUERAUD	 2007	 40	/	50
			   Bordeaux Cötes de Francs				  

354	 6	 B	 CHÂTEAU PUYGUERAUD	 2008	 50	/	60
			   Bordeaux Cötes de Francs				  

355	 6	 B	 CHÂTEAU PUYGUERAUD	 2009	 75	/	90
			   Bordeaux Cötes de Francs				  

356	 6	 B	 CHÂTEAU PUYGUERAUD	 2010	 75	/	90
			   Bordeaux Cötes de Francs				  

357	 6	 B	 CHÂTEAU LA PRADE	 2009	 50	/	60
			   Bordeaux Cötes de Francs				  

358	 6	 B	 CHÂTEAU LA PRADE	 2010	 50	/	60
			   Bordeaux Cötes de Francs				  

359	 12	 B	 CÔTE RÔTIE LES EMBRUNS	 2003	 480	/	540
			   Michel & Stéphane Ogier				  

360	 3	 B	 CÔTE RÔTIE LA BELLE HÉLÈNE	 2003	 240	/	270
			   Michel & Stéphane Ogier				  

361	 1	 Mag	 CÔTE RÔTIE LA BELLE HÉLÈNE (s.c; bouchon estampé)	 2003	 160	/	180
			   Michel & Stéphane Ogier				  

362	 3	 B	 CÔTE RÔTIE LA BELLE HÉLÈNE	 2004	 240	/	270
			   Michel & Stéphane Ogier				  
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363	 3	 B	 CÔTE RÔTIE LA BELLE HÉLÈNE	 2004	 240	/	270
			   Michel & Stéphane Ogier				  

364	 3	 B	 CÔTE RÔTIE LA BELLE HÉLÈNE	 2004	 240	/	270
			   Michel & Stéphane Ogier				  

365	 1	 Mag	 CÔTE RÔTIE LA BELLE HÉLÈNE	 2004	 180	/	200
			   Michel & Stéphane Ogier				  

366	 3	 B	 CÔTE RÔTIE LANCEMENT	 2004	 270	/	300
			   Michel & Stéphane Ogier				  

367	 3	 B	 CÔTE RÔTIE LANCEMENT	 2004	 270	/	300
			   Michel & Stéphane Ogier				  

368	 3	 B	 CÔTE RÔTIE LANCEMENT (1 e.a.)	 2004	 270	/	300
			   Michel & Stéphane Ogier				  

369	 3	 B	 CÔTE RÔTIE LANCEMENT	 2004	 270	/	300
			   Michel & Stéphane Ogier				  

370	 3	 B	 CÔTE RÔTIE LANCEMENT	 2004	 270	/	300
			   Michel & Stéphane Ogier				  

371	 3	 B	 CÔTE RÔTIE LANCEMENT	 2004	 270	/	300
			   Michel & Stéphane Ogier				  

372	 3	 B	 CÔTE RÔTIE LANCEMENT	 2004	 270	/	300
			   Michel & Stéphane Ogier				  

373	 12	 B	 VIN DE TABLE "LE PETIT VIN D'AVRIL" Rouge 15/1	 NM	 100	/	120
			   Clos des Papes				  

374	 6	 B	 MACON-CHARDONNAY CLOS DE LA CROCHETTE	 2008	 80	/	100
			   Les Héritiers du Comte Lafon				  

375	 6	 B	 MACON-MILLY-LAMARTINE CLOS DU FOUR	 2008	 90	/	110
			   Les Héritiers du Comte Lafon				  

376	 6	 B	 MACON-UCHIZY LES MARANCHES	 2009	 80	/	100
			   Les Héritiers du Comte Lafon				  

377	 6	 B	 MACON-UCHIZY LES MARANCHES (1 e.a.)	 2010	 80	/	100
			   Les Héritiers du Comte Lafon				  

378	 6	 B	 MACON-MILLY-LAMARTINE	 2010	 80	/	100
			   Les Héritiers du Comte Lafon				  

379	 6	 B	 MACON-BUSSIÈRES LE MONSARD (5 e.l.s. et 1 e.t.a.)	 2011	 70	/	85
			   Les Héritiers du Comte Lafon				  

380	 6	 B	 MACON-UCHIZY LES MARANCHES (2 e.l.a.)	 2011	 70	/	85
			   Les Héritiers du Comte Lafon				  

381	 6	 B	 MACON-CHARDONNAY CLOS DE LA CROCHETTE	 2012	 70	/	85
			   Les Héritiers du Comte Lafon				  

382	 6	 B	 MACON-MILLY-LAMARTINE CLOS DU FOUR (1 étiquette plissée)	 2012	 90	/	110
			   Les Héritiers du Comte Lafon				  

383	 6	 B	 VIRÉ-CLESSÉ 	 2012	 90	/	110
			   Les Héritiers du Comte Lafon				  

384	 6	 B	 MACON-MILLY-LAMARTINE	 2013	 70	/	85
			   Les Héritiers du Comte Lafon				  

385	 6	 B	 MACON-BUSSIÈRES LE MONSARD	 2013	 70	/	85
			   Les Héritiers du Comte Lafon				  

386	 6	 B	 MACON-UCHIZY LES MARANCHES	 2013	 70	/	85
			   Les Héritiers du Comte Lafon				  

387	 1	 MATH	 CHAMPAGNE BRUT PREMIER (Caisse Bois) 	 NM	 400	/	450
			   Roederer (L.B; coiffe légèrement sale; 6 litres)			 

388	 12	 B	 CHÂTEAU LA CROIX DU CASSE (Caisse Bois d'origine)	 2001	 210	/	240
			   Pomerol				  

389	 12	 B	 CHÂTEAU COS LABORY (Caisse Bois d'origine)	 2000	 360	/	400
			   GCC5 Saint-Estephe				  

390	 6	 B	 CHÂTEAU VERDIGNAN (Caisse Bois d'origine)	 1999	 70	/	85
			   Haut-Médoc				  

391	 6	 B	 CHÂTEAU MOULINET-LASSERRE (Caisse Bois d'origine)	 1998	 120	/	140
			   Pomerol				  

392	 6	 B	 CHÂTEAU MONBOUSQUET (Caisse Bois d'origine)	 1997	 90	/	110
			   GCC Saint-Emilion				  

393	 6	 B	 LES HAUTS DE LYNCH-MOUSSAS (Caisse Bois d'origine)	 2001	 75	/	90
			   Haut-Médoc				  

394	 6	 B	 CHÂTEAU FONBADET (2 e.l.a.)	 2009	 110	/	130
			   Pauillac				  

395	 6	 B	 CHÂTEAU FONBADET (3 e.l.s; 2 e.t.h. et 1 e.a.)	 2009	 110	/	130
			   Pauillac				  

396	 6	 B	 CHÂTEAU FONBADET 	 2010	 110	/	130
			   Pauillac				  

397	 6	 B	 CHÂTEAU FONBADET	 2010	 110/	130
			   Pauillac (2 e.l.s; 2 e.t.h. légères; 1 e.a; 1 e.t.a. avec le millésime illisible)			 

398	 9	 B	 CHÂTEAU VRAY CROIX DE GAY (e.t.h. à e.a.)	 1998	 150	/	175
			   Pomerol				  

399	 9	 B	 CHÂTEAU VRAY CROIX DE GAY (e.t.h. dont 3 e.a. et 2 e.t.a.)	 1996	 130	/	150
			   Pomerol				  

400	 6	 B	 CHÂTEAU SIAURAC (e.t.h. légères)	 1995	 60	/	75
			   Lalande de Pomerol				  

401	 6	 B	 CHÂTEAU LE PRIEURÉ (e.t.h.)	 1995	 75	/	90
			   GC Saint-Emilion				  

402	 6	 B	 CHÂTEAU LE PRIEURÉ (e.t.h. à e.q.i.)	 1996	 60	/	75
			   GC Saint-Emilion				  

403	 6	 B	 CHÂTEAU LE PRIEURÉ (e.t.h.)	 1997	 60	/	75
			   GC Saint-Emilion				  

404	 6	 B	 HERMITAGE Rouge (3 e.l.a; 1 e.a; 1 e.t.a; 2 clm.a.)	 1993	 160	/	180
			   Guigal				  

405	 6	 B	 TAVEL Rosé	 1990	 50	/	60
			   Guigal				  

406	 3	 B	 CÔTES DU RHÔNE Blanc	 1990	 50	/	60
			   Guigal
	 1	 B	 SAINT-JOSEPH Blanc	 2001			
			   Guigal				  
	 1	 B	 SAINT-JOSEPH Blanc (e.t.a.)	 1998			
			   Cave de Sarras				  
	 1	 B	 SAINT-JOSEPH Blanc (e.t.h. légères)	 1994		
			   Domaine Vallet				  

407	 3	 B	 CAHORS (e.l.s.)	 2006	 40	/	50
			   Château du Cèdre				  

408	 6	 B	 BOURGOGNE CUVÉE DE LA ROSERAIE (e.l.a. à e.t.a; 2 c.c.)	 1977	 40	/	50
			   Chauvenet				  
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409	 1	 B	 CÔTE RÔTIE 	 2005	 110	/	130
			   Clusel-Roch				  
	 1	 B	 CÔTE RÔTIE BLONDE DU SEIGNEUR (e.l.a.)	 2013			
			   Georges Vernay				  
	 1	 B	 CÔTE RÔTIE CHAMPIN LE SEIGNEUR (e.t.h.)	 2015			
			   Gérin					  
	 1	 B	 CÔTE RÔTIE LA GERMINE (e.l.s.)	 2015			
			   Duclaux		

410	 1	 B	 CÔTE RÔTIE LA SYBARINE (e.l.s.)	 2010	 180	/	210
			   Garon					  
	 1	 B	 CÔTE RÔTIE LA SYBARINE (e.l.s.)	 2011			
			   Garon					  
	 2	 B	 CÔTE RÔTIE LA SYBARINE	 2012			
			   Garon					  
	 3	 B	 CÔTE RÔTIE LA SYBARINE	 2013			
			   Garon					  
	 1	 B	 CÔTE RÔTIE LA SYBARINE	 2014			
			   Garon					  
	 2	 B	 CÔTE RÔTIE LES TRIOTES (quelques marques étiquettes)	 2010			
			   Garon					  
	 2	 B	 CÔTE RÔTIE LES TRIOTES	 2012			
			   Garon				 

411	 1	 Mag	 CÔTE RÔTIE LES TRIOTES (quelques marques étiquettes)	 2014	 70	/	90
			   Garon					  
	 1	 B	 CONDRIEU PAGUS LUMINUS	 2016			
			   Louis Chèze				  
	 1	 B	 CONDRIEU LES GRAINS DORÉES 	 2006			
			   Farjon					  

412	 3	 B	 CROZES-HERMITAGE CAP NORD (e.l.s.)	 2010	 60	/	75
			   Laurent Combier				  
	 3	 B	 CROZES-HERMITAGE (quelques marques étiquettes)	 2016			
			   Laurent Combier				  

413	 1	 B	 HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (e.l.s.)	 2011	 90	/	110
			   Jaboulet Ainé				  
	 1	 B	 HERMITAGE CHEVALIER DE STERIMBERG (e.l.a.)	 2003			
			   Jaboulet Ainé				  
	 1	 B	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.a; clm.s.)	 2007			
			   Domaine du Vieux Télégraphe				  

414	 1	 B	 HERMITAGE LES MIAUX (e.a.)	 2010	 70	/	85
			   Ferraton P&F				  
	 2	 B	 CORNAS LES GRANDS MURIERS (e.l.s.)	 2014			
			   Ferraton P&F				  

415	 2	 B	 CORNAS LES MÉJEANS	 2012	 90	/	110
			   Jean-Luc Colombo				  
	 1	 B	 CORNAS LES MÉJEANS	 2011			
			   Jean-Luc Colombo				  
	 1	 B	 CORNAS ALLÉGORIE 	 2015			
			   Christophe Pichon				  
	 1	 B	 CORNAS GRAND CLASSIQUE	 2014			
			   Cave de Tain				  

416	 5	 B	 SAINT-JOSEPH CUVÉE DU PAPY (1 e.l.a.)	 2015	 110	/	130
			   Stéphane Montez				  
	 3	 B	 SAINT-JOSEPH LA DAME	 2010			
			   Domaine du Chêne				  

417	 1	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.s.)	 2007	 80	/	90
			   Domaine du Vieux Télégraphe				  

418	 5	 B	 VOSNE-ROMANÉE LES ROUGES (1er Cru) 1 c.l.a. au sommet	 2014	 125	/	140
			   Dominique Laurent				  

419	 1	 Mag	 VOSNE-ROMANÉE LES SUCHOTS (1er Cru) e.t.h. à e.l.a.	 2005	 60	/	70
			   Chantal Lescure				  

420	 1	 Mag	 GEVREY-CHAMBERTIN AUX CORVÉES 	 1989	 40	/	50
			   Clémancey				  

421	 5	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN (1 e.l.a.)	 2012	 75	/	90
			   Gérard Mugneret				  

422	 4	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN 	 2006	 85	/	105
			   Gérard Mugneret				  
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN (e.a.)	 2004			
			   Trapet					  

423	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN (quelques marques étiquettes)	 2013	 100	/	120
			   Château de Marsannay				  
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN 	 2011			
			   Château de Marsannay				  
	 2	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN (e.l.s.)	 2010			
			   Moillard-Grivot				  
	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN LA JUSTICE (e.l.s.)	 2013			
			   Château de Meuilley				  

424	 1	 B	 GEVREY-CHAMBERTIN CŒUR DE FER (quelques marques étiquette)	 2010	 60	/	75
			   Frédéric Magnien				  
	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY CŒUR DE PIERRE	 2010			
			   Frédéric Magnien				  
	 1	 B	 VOSNE-ROMANÉE 	 2003			
			   Louis Jadot				  

425	 4	 B	 MOREY ST DENIS (3 e.l.s. et 1 e.l.a.)	 2010	 60	/	75
			   Domaine Schmitt				  

426	 2	 B	 VOSNE-ROMANÉE AUX RAVIOLLES	 2011	 100	/	120
			   Capitain-Gagnerot				  
	 1	 B	 CORTON LES MARÉCHAUDES (Grand Cru)	 2010			
			   Capitain-Gagnerot				  
	 1	 B	 CORTON LES MARÉCHAUDES (Grand Cru)	 2006			
			   Capitain-Gagnerot				  

427	 2	 B	 CORTON LES BRESSANDES (Grand Cru)	 2000	 50	/	60
			   Cave de Nolay				  

428	 6	 B	 VOLNAY LES CHAMPANS (1er Cru) quelques marques étiquettes	 2013	 130	/	150
			   Charles Guyot				  

429	 2	 B	 VOSNE-ROMANÉE (e.l.s.)	 2000	 40	/	50
			   Denis Mugneret é Fils				  

430	 2	 B	 POMMARD (1er Cru)	 2000	 100	/	120
			   Jean Michelot				  
	 2	 B	 POMMARD LES NOIZONS (1 e.l.a.)	 2000			
			   Jean-Luc Joillot				  
	 1	 B	 POMMARD CHARMOTS (1er Cru)	 2009			
			   Michel Arcelain				  
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431	 2	 B	 NUITS-ST-GEORGES LES VAUCRAINS (1er Cru) e.l.s.	 2014	 50	/	60
			   Jerôme Chezeaux				  

432	 3	 B	 POMMARD HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE BILLARDET (1 e.l.s; 1 e.l.a.)	 2009	 55	/	70
			   Seguin-Manuel				  

433	 1	 B	 BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE BRUNET (1er Cru) 	 2009	 55	/	70
			   Seguin-Manuel				  
	 1	 B	 BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE BRUNET (1er Cru) e.l.s.	 2003			
			   Bouchard Père & Fils				  
	 1	 B	 BEAUNE MARCONNETS (1er Cru) e.t.a.	 2012			
			   Bouchard Père & Fils				  

434	 2	 B	 NUITS-ST-GEORGES LES DIDIERS HOSPICES DE NUITS 	 2001	 95	/	120
			   Moillard-Grivot CUVÉE JACQUES DURET (e.l.s.)				  
	 2	 B	 NUITS-ST-GEORGES LES TUYOTS (1 capsule avec cire abimée)	 2015			
			   Laurent Soyer				  
	 1	 B	 NUITS-ST-GEORGES LES DAMODES	 2014			
			   Jean-Claude Belat				  

435	 1	 B	 VOLNAY (quelques marques étiquette)	 2011	 55	/	70
			   Vaudoisey-Creusefond				  
	 1	 B	 VOLNAY LES FAMINES (e.l.s.)	 2007			
			   Cave de Nolay				  
	 1	 B	 MEURSAULT-PERRIÈRES (1er Cru) 3 cm; c.s.	 2010			
			   Joseph Drouhin				  

436	 1	 B	 SAVIGNY-LES-BEAUNE LES CHARNIÈRES (1er cru) e.t.h; clm.s.	 2012	 85	/	100
			   Capitain-Gagnerot				  
	 1	 B	 BEAUNE-FÈVES (1er Cru) e.l.a.	 2013			
			   Dne du Château de Meursault				  
	 1	 B	 CHOREY-LES-BEAUNE LES BEAUMONTS	 2015			
			   Hubert Chenu & Fils				  
	 1	 B	 CORTON-VERGENNES (Grand Cru)	 2002			
			   Doudet-Naudin				  
	 1	 B	 MEURSAULT (e.l.s.)	 2016			
			   Prunier-Damy				  

437	 3	 B	 RULLY CLOS DE BELLECROIX Rouge	 2015	 65	/	80
			   Domaine de la Folie				  
	 1	 B	 RULLY MONTPALAIS Blanc (1er Cru)	 2012			
			   Dufouluer P&F				  
	 1	 B	 MONTAGNY (1er Cru) e.t.a.	 2014			
			   Olivier Leflaive				  
	 1	 B	 GIVRY Blanc	 2014			
			   Vignerons de Buxy				  
	 2	 B	 MERCUREY CLOS DES BARAULTS (1er Cru) 1 à 3 cm; e.q.i	 1991			
			   Château d'Etroyes				  

438	 5	 B	 CHÂTEAU CHALON (1 e.l.a; 4 capsules avec cire abimée)	 2010	 125	/	150
			   François Mossu				  

439	 5	 1/2 B	 VIN DE PAILLE 	 2011	 60	/	75
			   François Mossu				  

440	 1	 B	 CHÂTEAU CHALON (e.l.a.)	 2004	 50	/	60
			   Cave de la Reine Jeanne				  
	 1	 1/2 B	 VIN JAUNE (e.l.a.)	 1993			
			   André & Mireille Tissot				  
	 1	 B	 VIN JAUNE 	 2004			
			   Domaine Foret				  

lot 372
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441	 12	 B	 CHÂTEAU DE SALES (Caisse Bois d'origine)	 2010	 270	/	300
			   Pomerol				  

442	 3	 B	 CHÂTEAU HAUT MARBUZET (1 e.l.a.)	 2016	 75	/	90
			   Saint-Estephe				  

443	 2	 B	 CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE (quelques marques étiquettes)	 2010	 60	/	70
			   GCC1B Saint-Emilion				  

444	 1	 B	 CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (e.l.a.)	 2014	 75	/	90
			   GCC4 Margaux				  
	 1	 B	 CHÂTEAU TALBOT (e.l.a.)	 2007			
			   GCC4 Saint-Julien				  
	 1	 B	 CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ (e.t.a.)	 2001			
			   GCC2 Saint-Julien				  

445	 2	 B	 CHÂTEAU DAUZAC (e.l.a.)	 2000	 110	/	130
			   GCC5 Margaux				  
	 2	 B	 CHÂTEAU DAUZAC (1 e.t. légères)	 2001			
			   GCC5 Margaux			 
	 1	 B	 CHÂTEAU LA COUSPAUDE (e.l.a.)	 2010			
			   GCC Saint-Emilion				  

446	 1	 B	 CHÂTEAU LA TOUR CARNET (e.l.a.)	 2010	 90	/	110
			   GCC5 Haut-Médoc				  
	 1	 B	 CHÂTEAU RAUZAN GASSIES (quelques marques étiquette)	 1997			
			   GGC2 Margaux				  
	 1	 B	 LA SIRÉNE DE GISCOURS (e.t.h.)	 2013			
			   Margaux				  
	 1	 B	 LE PETIT LION DU MARQUIS DE LAS CASES (e.l.s.)	 2012			
			   Saint-Julien
	 1	 B	 CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS (e.l.a.)	 2012			
			   GCC5 Pauillac				  
	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT MILON (e.t.h.)	 2008			
			   Pauillac				  

447	 1	 B	 CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIÈRE (e.l.s.)	 2007	 55	/	70
			   CC Graves				  
	 1	 B	 CHÂTEAU CARBONNIEUX (e.l.s.)	 2005			
			   CC Graves				  
	 1	 B	 CHÂTEAU DE CHANTEGRIVE (B.G; e.t.)	 1986			
			   Graves				  

448	 1	 B	 CHÂTEAU MOULIN RICHE (e.l.s.)	 2007	 55	/	70
			   Saint-Julien				  
	 1	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DE PEZ (e.l.a.)	 2008			
			   Saint-Estephe				  
	 1	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY (e.a.)	 2012			
			   Médoc	
	 1	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY (e.t.h. légères)	 1998			
			   Médoc			 
	 1	 B	 CHÂTEAU BARREYRES (e.l.s.)	 2009			
			   Haut-Médoc				  
	 1	 B	 CHÂTEAU SÉGUR 	 2013			
			   Haut-Médoc				  

449	 6	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY (marques étiquettes)	 1998	 120	/	150
			   Médoc				  
	 1	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY (e.a.)	 2008			
			   Médoc				  
	 1	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY (e.a.)	 2009			
			   Médoc			 
	 1	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY (e.t.a.)	 2010			
			   Médoc			 
	 3	 B	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY (e.t.h. dont 1 e.a.)	 2013			
			   Médoc				  

450	 2	 Mag	 CHÂTEAU LA TOUR DE BY (e.t.h. légères)	 2009	 50	/	60
			   Médoc				  

451	 1	 B	 CHÂTEAU SAINT-JACQUES	 1999	 65	/	80
			   Pomerol				  
	 1	 B	 CHÂTEAU MARZY GRAND ENCLOS DU RIFFAT (e.t.h.)	 2011			
			   Pomerol				  
	 1	 B	 CHÂTEAU FOMBRAUGE (e.t.h.)	 2013			
			   GCC Saint-Emilion				  
	 1	 B	 CHÂTEAU DE FERRAND (e.l.s.)	 2005			
			   GC Saint-Emilion				  
	 1	 B	 CHÂTEAU PIPEAU (e.t.h. légères)	 2013			
			   GC Saint-Emilion				  

452	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT BERGERON (H.E.+; e.t.h; c.c.)	 1984	 45	/	55
			   Sauternes				  
	 1	 B	 CHEVALIER ST CLAIRE (T.L.B.; e.l.s.)	 1990			
			   Sauternes				  
	 3	 B	 MONBAZILLAC (B.G.-; e.t.h; 1 c.a. côté)	 1979			
			   Domaine de Montlong				  
	 1	 B	 TOKAY BRAND (Grand Cru)	 1995			
			   Marcel Hurst & Fils				  

453	 6	 B	 BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE MAURICE DROUHIN	 2007	 140	/	160
			   Joseph Drouhin (1er Cru) e.t.h. dont 3 e.a.				  

454	 11	 B	 VOSNE-ROMANÉE (1er Cru) e.t.h. légères	 2015	 220	/	260

455	 3	 B	 SAINT-JOSEPH LES OLIVIERS	 2017	 150	/	165
			   Gonon				 

456	 9	 B	 HERMITAGE GREFFIEUX BESSARD	 2015	 400	/	450
			   Bernard Faurie				  

457	 6	 B	 HERMITAGE BESSARD MÉAL	 2016	 300	/	33
			   Bernard Faurie				  

458	 6	 B	 HERMITAGE BESSARD MÉAL	 2016	 300	/	330
			   Bernard Faurie				  

459	 3	 B	 HERMITAGE GREFFIEUX BESSARD	 2017	 170	/	190
			   Bernard Faurie				  

460	 5	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge (1 e.l.a.)	 2010	 140	/	160
			   Charvin				  
	 3	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge (e.l.s.)	 2012			
			   Charvin				  
	 1	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge (e.l.s.)	 2013			
			   Charvin				  
	 3	 B	 CÔTES DU RHÔNE Rouge (e.l.s.)	 2014			
			   Charvin				  
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461	 1	 B	 CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL	 2006	 190	/	220
			   GCC2 Saint-Estephe				  
	 1	 B	 CHATEAU MONTROSE	 2007			
			   GCC2 Saint-Estephe				  
	 1	 B	 CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (e.l.a.)	 2004			
			   GCC2 Pauillac				  

462	 1	 B	 CHATEAU GISCOURS	 2012	 75	/	85
			   GCC3 Margaux				  
	 1	 B	 CHATEAU GISCOURS (quelques marques étiquette)	 2006			
			   GCC3 Margaux				  

463	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT MARBUZET	 2010	 85	/	100
			   Saint-Estephe				  
	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT MARBUZET	 2004			
			   Saint-Estephe				  
	 1	 B	 CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (quelques marques étiquettes)	 2007			
			   Haut-Médoc				  

464	 8	 B	 CORTON Blanc (Grand Cru) 	 2002	 160	/	180
			   Patrick Clemencet				  

465	 2	 B	 CORNAS CHANTE-PERDRIX (e.t.h. légères)	 1986	 65	/	75
			   Delas					  
	 1	 B	 CONDRIEU CHERY (e.l.s.)	 1999			
			   André Perret				  

466	 1	 B	 MEURSAULT LES SOUS LA VELLE (e.l.s.)	 1992	 70	/	85
			   Rémi Jobard				  
	 2	 B	 MEURSAULT LES CHEVALIÈRES (1 à 3 cm; e.l.s; c.s.)	 1986			
			   Sauvageot-Saint Germès				  
	 1	 B	 MEURSAULT (e.t.h.)	 1992			
			   La Tour Blondeau				  

467	 2	 B	 VOUGEOT CLOS BLANC DE VOUGEOT (1er cru) 1 e.l.a; 1 clm.a.	 1995	 45	/	55
			   L'Hétitier-Guyot				  

468	 1	 B	 POMMARD (e.l.a.)	 2002	 50	/	60
			   Victor Bolnot				  
	 1	 B	 BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE NICOLAS ROLIN (4 cm; e.l.a.)	 1977			
			   Réserve des Hospices de Beaune				  
	 1	 B	 VOSNE-ROMANÉE (1er Cru) 5 cm; e.l.s.	 1974			
			   Henri Moroni				  

469	 1	 B	 CHÂTEAU CHALON (T.L.B; e.t.h. à e.l.a; capsule avec cire abimée)	 1964	 75	/	90
			   Fruitière de Voiteur				  

470	 1	 B	 VIN JAUNE (e.a.)	 1985	 50	/	60
			   Jacques Tissot				  
	 1	 B	 VIN JAUNE (M.B; e.t.h; c.a; suintante)	 1949		
			   Maurice Bouvret				  
	 1	 B	 VIN JAUNE (L.B; e.t.h; s.c.m.)	 NM			
			   Marcel Poux				  

471	 4	 B	 GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES (1 c.a.)	 1997	 40	/	50
			   Wolfberger				  

472	 4	 B	 CÔTES DU LUBÉRON Blanc (2 B.G; e.t.h; 1 s.c.)	 1993	 30	/	40
			   Château la Verrerie				  
	 3	 B	 CHÂTEAU FAYARD Blanc (1 B.G; e.t.h.)	 1995			
			   Bordeaux Saint-Macaire				  
	 1	 B	 POUILLY-FUMÉ LES CHANTALOUETTES (e.t.h.)	 1995			
			   Guy Saget				  
	 1	 B	 COTEAUX CHAMPENOIS BLANC DE BLANCS 	 NM	
			   Ruinart P&F				  
	 1	 B	 COTEAUX DU LAYON (8 cm; e.t.h; c.s.)	 1947			
			   Courcault-Body				  

473	 1	 B	 CHÂTEAU FILHOT (B.G; e.l.s.)	 1972	 50	/	60
			   CC2 Sauternes				  
	 1	 B	 CHASSAGNE-MONTRACHET LES CHAUMES Blanc (3 cm; e.a; clm.s.)	 1986			
			   Hubert Bouzereau-Gruère				  

474	 1	 B	 CHÂTEAU PRIEURÉ-LICHINE (e.t.h.)	 1987	 30	/	40
			   GCC4 Margaux				  
	 1	 B	 CHÂTEAU LATOUR-MARTILLAC Rouge (e.t.h.)	 1993			
			   CC Graves				  

475	 1	 B	 CHAMPAGNE GRANDE CUVÉE CHARLES VII (Canister)	 NM	 15	/	20
			   Canard-Duchêne				  

476	 4	 B	 CHÂTEAU GRAND CORBIN (T.L.B; e.t.h. dont 1 e.t.a.)	 1976	 40	/	50
			   GCC Saint-Emilion				  
	 1	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY (3 cm; bouchon engagé)	 1967			
			   Morin P&F				  

477	 3	 B	 IGP ALPILLES Rouge	 2011	 135	/	150
			   Domaine de Trévallon				  

478	 3	 B	 IGP ALPILLES Rouge	 2012	 150	/	165
			   Domaine de Trévallon				  

479	 1	 Mag	 IGP ALPILLES Rouge	 2012	 100	/	120
			   Domaine de Trévallon				  

480	 3	 B	 IGP ALPILLES Rouge	 2013	 135	/	150
			   Domaine de Trévallon				  

481	 1	 Mag	 IGP ALPILLES Rouge	 2013	 90	/	100
			   Domaine de Trévallon				  

482	 3	 B	 IGP ALPILLES Rouge	 2014	 135	/	150
			   Domaine de Trévallon				  

483	 1	 Mag	 IGP ALPILLES Rouge	 2014	 90	/	100
			   Domaine de Trévallon				  

484	 3	 B	 IGP ALPILLES Rouge	 2015	 150	/	165
			   Domaine de Trévallon				  

485	 1	 Mag	 IGP ALPILLES Rouge	 2015	 100	/	120
			   Domaine de Trévallon				  

486	 9	 B	 CORNAS RENAISSSANCE	 2014	 270	/	300
			   Clape					  

487	 1	 Mag	 CHATEAUNEUF DU PAPE	 2013	 60	/	70
			   Domaine Le Vieux Donjon				  

488	 12	 B	 CHÂTEAU VERDIGNAN (10 T.L.B. ou mieux; 2 H.E.+; e.l.s.)	 1982	 100	/	120
			   Haut-Médoc				  
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489	 5	 B	 L'HOSPITALET DE GAZIN (e.l.s.)	 1994	 135	/	160
			   Pomerol				  
	 1	 B	 CHÂTEAU DELTOUR (T.L.B.-; e.l.s.)	 1985			
			   Pomerol		
	 3	 B	 CHÂTEAU BELLEROSE FIGEAC (e.t.h.)	 1998			
			   GC Saint-Emilion				  

490	 7	 B	 CHABLIS CÔTE DE LÉCHET (1er Cru) 	 1988	 100	/	120
			   Jean Defaix (2 e.t.h. dont 1 e.a; 5 e.q.i; 2 clm.s; 5 clm.a. avec 2 millésimes partiellement lisibles; c.s.)
	 4	 B	 POUILLY-FUISSÉ	 1966			
			   Saumaize (1 à 3; 1 à 4 cm; e.t.a. à e.q.i; c.s. dont 2 légèrement gondelées et 1 avec accroc côté)
	 1	 B	 SAINT-VÉRAN (e.t.h; clm.s; c.s.)	 1990			
			   Corsin				  

491	 2	 B	 CHAMBOLLE-MUSIGNY 	 1991	 40	/	50
			   Dufouleur P&F				  
	 3	 B	 BOURGOGNE HAUTES CÔTES DE NUITS Blanc (1 e.a; 1 s.c.m.)	 1993			
			   Dufouleur P&F				  

492	 2	 B	 CHÂTEAU CHAMBERT-MARBUZET (1 T.L.B.+; 1 H.E; e.l.s.)	 1978	 30	/	40
			   Saint-Estephe				  
	 1	 B	 CHÂTEAU LALANDE DE MARBUIS (H.E.+; e.t.h. légères à e.l.a.)	 1967			
			   Médoc				  
	 1	 B	 CHÂTEAU PATARABET (H.E.+; e.l.s.)	 1980			
			   Saint-Emilion				  

493	 1	 B	 CHÂTEAU HAUT BAGES LIBÉRAL (B.G; e.t.h. à e.a.)	 1985	 60	/	75
			   GCC5 Pauillac				  
	 1	 B	 CHÂTEAU CLINET (M.E.+; e.q.i; c.l.a. côté)	 1971			
			   Pomerol				  
	 1	 B	 CHÂTEAU MONCETS (T.L.B.-; e.l.a.)	 1989			
			   Lalande de Pomerol

lot 123
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lot 14

Conditions générales de vente
La vente sera faite au plus offrant du dernier enchérisseur et au comptant, à charge pour l’adjudicataire de payer 
les frais : 

24% TTC pour les lots volontaires arrondis à l’euro supérieur par bordereau, toute taxe de TVA comprise, en sus 
du montant de leur adjudication, ainsi que les frais accessoires s’il y a lieu, de prendre et d’enlever de suite à 
leurs risques et périls dans l’état actuel, les lots à eux adjugés lesquels, faute de ce faire, resteront à leurs risques 
et périls sans qu’ils puissent exercer aucun recours pour ceux qui pourraient se trouver détériorés ou qui ne se 
retrouveraient pas, sans aucune espèce de garantie notamment d’état et d’état de marche, sans recours possible 
contre qui que ce soit ou pour quelque cause que ce soit et ce même de vices rédhibitoires, de défauts apparents 
ou cachés, une longue exposition préalable ayant mis le public à même de se rendre compte de l’état et de la 
nature des lots mis en vente.

Pour les meubles meublants, sont garantis les époques, nature, qualité, matériaux, signatures ou attributions 
indiquées au présent procès-verbal et notamment celles fournies par les experts et spécialistes assistants la SAS 
Gérald Richard, dans le cadre de la terminologie propre à chaque spécialité à l’exclusion de l’état de conservation, 
des restaurations d’usage et d’entretien, et pour les objets de collections spécialisées des réserves généralement 
admises par les professionnels de cette spécialité ainsi que de l’usure normale du temps en fonction de l’âge de 
objets. Les acquéreurs feront leur affaire personnelle pendant les heures d’exposition de ces vérifications.

Les enchères ne seront admises qu’autant qu’elles seront portées par des personnes capables, et en outre il sera 
facultatif à la SAS Gérald Richard d’exiger caution de celles qui ne paieront pas comptant, à peine de rejet de l’en-
chère et de continuation de la vente du lot sur la mise à prix précédente, la SAS Gérald Richard sera appréciatrice 
des cas de folle enchères et autorisé à procéder sur le champ, quand il le jugera convenable, à la revente sans la 
nécessité de l’observation d’aucune formalité.

S’il est établi par le commissaire-priseur volontaire que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté 
une enchère équivalente et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé » et/ou le 
coup de marteau constatant la fin des enchères, en cas de contestation au moment des adjudications le dit objet 
sera remis aux enchères au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir de 
nouveau.

Les enchères par téléphone ou les ordres d’achat sont des services gracieux rendus aux clients qui ne souhaitent 
pas se déplacer. En aucun cas, la SAS Gérald Richard ne pourra être tenue responsable pour avoir manqué un 
ordre par erreur ou pour un problème de liaison téléphonique.

Une fois l’adjudication prononcée l’acquéreur fera son affaire personnelle de la mutation des papiers administra-
tifs à son profit ainsi que de l’assurance du bien et sa mise en conformité avec les lois et règlements en vigueur 
autorisant son usage dans le cadre que l’acquéreur lui destine. 

Dans le cadre de la loi n° 80335 du 12 mai 1990, le transfert de propriété du matériel objet du présent est sus-
pendu, au paiement intégral par l’acheteur du prix convenu en principal et accessoire. Toute contestation sera 
de la compétence du tribunal de commerce de Villefranche s/ Saône. Le ou les requérants ou leur mandataire 
se réservent formellement le droit de retirer de la vente les lots présentement mis en vente qui n’atteindraient 
pas un prix jugé suffisant et ce, même après enchères. Pour les biens assujettis à la TVA 5,8% ou 20% celle-ci est 
incluse dans le prix d’adjudication.

Les ventes sont annoncées par plusieurs publications et/ou insertions dans des journaux de grande diffusion ou 
spécialisés ainsi que sur le site .

Les ventes sont annoncées par plusieurs publications et insertions dans des journaux de grande diffusion ou spécia-
lisés ainsi que sur le site www.drouotlive.com.

Paiement
- En ligne par carte bancaire sur notre site www.richardmdv.com

- Par virement : CIC : 10096 18045 00068207704 56  
BIC : CMCIFRPP / IBAN : FR76 1009 6180 4500 0682 0770 456

Seuls les virements OUR seront acceptés (les frais éventuels de virement sont à la charge 
de l’adjudicataire)

- Par chèque. Attention: Si le règlement est effectué par chèque, la délivrance des lots 
ne peut être immédiate et dépend du délai d’encaissement du chèque par la banque et 
l’absence de rejet de celui-ci par la banque (environ 2/3 semaines de délai).

- En espèces dans la limite de 1 000 € frais compris ou 15 000 € pour les non-résidents 
Français, personnes physiques n’agissant pas à des fins professionnelles sur justificatif 
fiscal de résidence étrangère).



Les données personnelles collectées sont nécessaires au traitement de votre ordre d’achat et sont 
destinées exclusivement à la SAS GERALD RICHARD le responsable de traitement. Conformément à 
la loi informatique et liberté du 6 janvier 1978 vous disposez d’un droit d’accès de modification et de 
suppression que vous pouvez exercer auprès de la Maison de vente aux enchères

Ordre d’Achat 
Vente du 22 février 2020

Nom : 	

Prénom :

Adresse :����

Code postal :�� 			  Ville : �

Tél :	

Email :

Date						      Signature

N° Lot 		  Description			   Montant		 Observations

RICHARD - Maison de ventes aux enchères  
592 boulevard Albert Camus – Bât. G - 69400 Villefranche sur Saône / 04 28 39 00 20

www.richardmdv.com / contact@richardmdv.com

Conditions des ordres d’achat  
et des demandes d’enchères téléphoniques
1. �Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Les pho-

tographies étant une indication, elles ne peuvent servir de base à une contestation quelconque (non 
contractuelles).

2. �Les enchères téléphoniques sont un service gracieux rendu aux clients. En aucun cas l’Hôtel des 
Ventes ne pourra être tenu pour responsable d’avoir manqué un ordre par erreur ou pour un pro-
blème de liaison téléphonique. Tous les renseignements concernant les objets devront être pris 
avant la vente sauf modifications annoncées au procès-verbal.

3. �Maître Gérald Richard recevra les ordres d’achats et les demandes d’enchères téléphoniques jusqu’au 
samedi 18 décembre 10h. Passé ce délai les ordres ne seront reçu que sur le site www.drouotlive.com.

4. �Les enchères téléphoniques pour les lots ayant une estimation inférieure à 150€ ne seront pas prises 
en compte. En revanche, il est possible de laisser des ordres d’achats pour ces lots.

5. �Pour que l’ordre soit pris en compte, merci de nous envoyer le scan du RIB (pas chèque) ainsi que ce-
lui d’une pièce d’identité. Des demandes d’ordres ou d’enchères téléphoniques faites uniquement par 
mail feront systématiquement l’objet d’un accusé de réception par l’Hôtel des Ventes de Villefranche.

6. �Frais en sus : Pour les ventes volontaires : 24% TTC arrondis à l’euro supérieur par bordereau

7. �L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Com-
missaires priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription.

8. �Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur 
concerné auprès du Symev 15 rue Fressinet 75016 Paris.

Retrait des achats 
Les lots sont à retirer sur présentation du bordereau acquitté (et après encaissement du montant dû) 
à La Cave – 131-141 rue Bataille – 69008 Lyon. 

Paiement exclusivement à l’étude. Aucun réglement ne sera effectué à La Cave. 

Contact : Philippe Gangneux – Tél : 04 78 09 66 36 – Mobile : 06 46 65 09 69 – contact@lacave-lyon.com. 
Horaires d’ouverture : Du lundi au vendredi de 10h à 13h et de 14h à 18h – Le samedi de 10h à 13h. 

Le stockage des lots est sans frais jusqu’au samedi 7 mars 2O2O. Au-delà de cette date, le loyer sera 
refacturé par la Cave au client acheteur du commissaire-priseur à raison de 0,20 € TTC par semaine et 
par bouteille.

Ordre ferme  	 Demande d’appel téléphonique 

Richard

Enchères en direct sur  
Drouot Live (majoration de 1.5% HT)

Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.drouotlive.com. 

Vous acceptez de ce fait que ww.drouotlive.com communiquent à Maître Gérald Richard tous les 
renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire (pour le site 
interenchères). Il se réserve de demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre 
inscription définitive pour enchérir en ligne.

Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat. Si vous êtes 
adjudicataire en ligne, vous autorisez Maître Gérald Richard, s’il le souhaite, à utiliser votre empreinte carte 
bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la 
charge de l’acheteur. Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur. En cas de demande d’expédition, 
l’adjudicataire décharge Maître Gérald Richard de toute responsabilité concernant l’envoi.
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Maître Gérald Richard - Tél. : 04 28 39 00 20 - www.richardmdv.com

592 BOULEVARD ALBERT CAMUS
69400 VILLEFRANCHE  SUR SAÔNE

PROCHAINE VENTE 
25 AVRIL 2020


